



PARAFIA ŚW. BARTŁOMIEJA APOSTOŁA W SZYDŁOWICACH

BIULETYN

ZESŁANIE DUCHA ŚWIĘTEGO - 8 CZERWCA 2025 R. - 23(776)2025

DZISIEJSZA EWANGELIA

(J 15, 26-27; 16,12-15)

Duch Prawdy doprowadzi was do całej prawdy

Słowa Ewangelii według św. Jana

Jezus powiedział do swoich uczniów:

«Gdy przyjdzie Paraklet, którego Ja wam pošlę od Ojca, Duch Prawdy, który od Ojca pochodzi, On zaświadczy o Mnie. Ale wy też świadczycie, bo jesteście ze Mną od początku.

Jeszcze wiele mam wam do powiedzenia, ale teraz znieść nie możecie. Gdy zaś przyjdzie On, Duch Prawdy, doprowadzi was do całej prawdy. Bo nie będzie mówił od siebie, ale powie wszystko, cokolwiek usłyszy, i oznajmi wam rzeczy przyszłe. On Mnie otoczy chwałą, ponieważ z mojego weźmie i wam objawi. Wszystko, co ma Ojciec, jest moje. Dlatego powiedziałem, że z mojego weźmie i wam objawi».

Oto słowo Pańskie.

ROZWAŻANIE

"Weźmijcie Ducha Świętego." J 20, 22

Fascynującą przygodą staje się życie człowieka, który nie przeszkadza prowadzić się Duchowi Świętemu. Nie potrzeba wtedy filmów akcji, aby

pobudzić wzrost adrenaliny, ponieważ gdzie Duch Święty, tam jest wolność i pełnia egzystencji.

Do życia w Duchu Świętym nie są powołani chrześcijanie klasy VIP, ale każdy ochrzczony. Jeśli w prostocie, szczerości i konsekwencji jesteśmy na TAK dla Chrystusa, to On nas prowadzi z dobrego ku lepszemu, doznajemy wzrostu, rozwoju.

Kiedy nie zakopujemy "talentów", a używamy w służbie Bogu i bliźniemu darów i charyzmatów Ducha, doświadczamy nieustannie powtarzającej się Pięćdziesiątnicy. Bez Ducha Świętego chrześcijaństwo jest pustą literą, skostniałą strukturą.

ZESŁANIE DUCHA ŚWIĘTEGO LOKATOR DUSZY

Pomyśl: Jak wygląda praktyka mojego osobistego nabożeństwa do Ducha Świętego?

Przyjdź, Duchu Święty!

INTENCJE MSZALNE w tym tygodniu

Intencja modlitewna na maj: *aby każdy z nas znajdował pociechę w osobistej relacji z Jezusem i uczył się od Jego serca współczucia dla świata.*

08.06.2025 – NIEDZIELA Zesłanie Ducha Świętego

B:	9:00	+ Anna, Seweryn, Krystyna, Bolesław, Krystyna i Władysław Szpineta
D:	10:30	+ Danuta i Bronisław Mykita i rodzice z obu stron
Sz:	12:00	+ Bogdan Stojanowski (1rśm.)

09.06.2025 – PONIEDZIAŁEK – Najświętszej Maryi Panny Matki Kościoła

Sz:	18:00	+ Maria Poznańska – m-c po śmierci i pogrzebie, int. od uczestników pogrzebu
------------	--------------	--

10.06.2025 – WTOREK

Sz:	18:00	– O Boże błogosławieństwo i łaskę zdrowia dla Beaty, Damiana i Zosi
------------	--------------	--

11.06.2025 – ŚRODA

B:	18:00	– O Boże błogosławieństwo dla Joanny z ok. urodzin
-----------	--------------	---

12.06.2025 – CZWARTEK

D:	18:00	+ Stanisława i Roman Iwańczuk, Łucja Zajączkowska, Maria, Michał i Józef Kotlińscy
-----------	--------------	--

13.06.2025 – PIĄTEK – dzień fatimski u świętego Bartłomieja

Sz:	20:00	– O Boże błogosławieństwo i opiekę M Bożej i św. Dzieci z Fatimy z okazji urodzin Filipka, Szymonka i ich rodziców , o łaskę zdrowia dla Marii , – O Boże błogosławieństwo dla Adrianka, Michała i ich rodziców , + Jan Rzepa – intencja mamy + Maria Koziarska, Jadwiga Foryś + Helena Drozd i rodzice Zofia i Tomasz + Stanisława Iwanczuk – int. Stasia z rodziną + Lucyna Zajączkowska – int. Stasia z rodziną + Anna Józefkiewicz + Krzysztof Baściuk – int. Małgorzaty i Tomasza Jarosławskich + Maria Poznańska – int. od r. Zborowskich i Piotrowskich + Józef Bronisław Koziarski – int. od Stanisławy i Grzegorza Lasków z rodz.
------------	--------------	--

14.06.2025 – SOBOTA

Sz:	18:00	+ Marek Owsiak, Stanisław Koziar
------------	--------------	----------------------------------

15.06.2025 – NIEDZIELA Trójcy Najświętszej

B:	9:00	+ Władysław Przyszlak (5rśm.), Monika
D:	10:30	+ Mieczysława Lenartowicz (1rśm.)
Sz:	12:00	+ Bronisława (21rśm.) i Marcin Piotrowscy

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. W **uroczystość Zesłania Ducha Świętego**, nazywaną w Polsce „Zielonymi Świątkami”, kończy się okres Wielkanocy. Kościół modli się: „*Panie, nasz Boże, spraw, aby zgodnie z obietnicą Twojego Syna Duch Święty dał nam głębiej zrozumieć tajemnice Eucharystii i doprowadził nas do całej prawdy*”. On umacnia to co słabe, prostuje to co błędne, rozgrzewa oziębłe i przynosi błogosławieństwo pokoju. Nie lękajmy się, On wszystkiego nas nauczy. Tylko otwórzmy się na Jego światło i pamiętajmy, że każda Eucharystia jest wciąż dokonującą się Pięćdziesiątnicą.
2. Jutro, w poniedziałek, 9 czerwca (tradycyjnie drugi dzień Zielonych Świąt), obchodzimy **święto Najświętszej Maryi Panny Matki Kościoła**. Podczas Soboru Watykańskiego II biskupi polscy złożyli prośbę o ogłoszenie Najświętszej Maryi Panny Matką Kościoła i oddanie całej ludzkości Jej Macierzyńskiemu Sercu. Papież Święty Paweł VI ogłosił Maryję Matką Kościoła. Poniedziałkowe święto podkreśla rolę, jaką Maryja odgrywa w historii zbawienia i w Kościele. Tego dnia świąteczna Eucharystia w naszym kościele o godz. 18:00 w Szydłowicach.
3. Tego dnia, 9 czerwca, swój Jubileusz w ramach trwającego w Kościele powszechnym Roku Jubileuszowego 2025 będzie obchodziła Stolica Apostolska. Natomiast w dniach 14 do 15 czerwca Jubileusz będą mieli sportowcy.
4. W czwartek, 12 czerwca, będziemy przeżywali **święto Jezusa Chrystusa, Najwyższego i Wiecznego Kapłana**. Niech to będzie dzień szczególnej modlitwy naszej wspólnoty parafialnej za powołanych do kapłaństwa, o ich świętość i wytrwałość w kapłańskim posługiwaniu. Naszą modlitewną pamięcią obejmujemy też diakonów i kleryków naszej diecezji, którzy przygotowują się do kapłaństwa.
5. Trwamy w miesiącu poświęconym Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Codziennie o godz. 18:00 celebруем nabożeństwo czerwcowe. Licznie uczęszczajmy na te nabożeństwa, aby wynagrodzić Panu Bogu wszystkie nasze grzechy i nieprawości.
6. W piątek 13 czerwca, **dzień fatimski u św. Bartłomieja**. Początek nabożeństwa o godz. 18:00, wystawienie Najświętszego Sakramentu, nabożeństwo czerwcowe i modlitwa różańcowa, którą poprowadzą Róże Różańcowe. Część radosną poprowadzą RR z Szydłowic, część światła i część bolesną poprowadzą RR z Dobrzynia, część chwalebna różańca poprowadzą RR z Błot i Leśnej Wody. O godz. 20:00 Msza Św. fatimska, na zakończenie procesja ze światłami i z figurą MB Fatimskiej. Intencje modlitewne składamy na kartkach przed różańcem.
7. W przyszłą niedzielę, 15 czerwca, będziemy obchodzili **uroczystość Najświętszej Trójcy**. Pamiętajmy, że uroczystość ta kończy czas wielkanocnej Komunii Świętej.
8. Tego dnia nasz rodak O. Kalikst Piotr Salak OFM, będzie przeżywał swój jubileusz 35-lecia święceń. Po każdej Mszy udzieli specjalnego błogosławieństwa. Będzie również możliwość nabycia książki: „Być na swoim miejscu”, autorstwa jubilata.

9. W **uroczystość Bożego Ciała** zapraszam wszystkich parafian do Szydłowic. Msza Święta o godz. 10:00 i Procesja Eucharystyczna do 4 ołtarzy, które zbudują parafianie z Błot i Lesnej Wody, Dobrzynia i Sielskiej Wody, Mysliborzyc i z Szydłowic.
10. Dziękujemy za posprzątanie kościołów. W tym tygodniu prosimy:
- *w Szydłowicach** dziękujemy nowożeńcom Wiktorii i Pawłowi za dekorację, sprzą-tanie: Anna i Łukasz Sinkowscy, Wiesław i Modest Gogół, Paulina i Szymon Żyła, Anna i Krzysztof Serwadczyk, Helena i Zbigniew Drozd;
 - *w Dobrzyniu:** Agata i Leszek Bednarscy, Sabina i Arkadiusz Lemieszko, Marie i An-drzej Łuccy, Renata i Wiesław Mykita, Halina i Piotr Szymański;
 - *w Błotach:** Mirella Gil, Bernadetta i Zdzisław Fiałka.
11. Na niedzielną lekturę polecam: tygodnik **Gość Niedzielny**.
12. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszła do wieczności **śp. Maria Lazar** (l. 77, Dobrzyń). *Dobry Jezu, a nasz Panie, daj jej wieczne spoczywanie...*
13. Życzenia zdrowia i obfitości Bożych darów i łask przekazuję Solenizantom i Jubi-latom tygodnia. Wszystkim parafianom i gościom życzę błogostawionego tygodnia.

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM

- w środę, 11 czerwca – **Święty Barnaba** (około 61 r.), nazywany Apostołem, był jednym z opiekunów młodego Kościoła w Antiochii oraz misjonarzem na Cyprze i w Azji Mniejszej, towarzyszył w podróżach Świętemu Markowi i Świętemu Pawłowi, został ukamienowany w Salaminie na Cyprze;
- - w piątek, 13 czerwca – **Święty Antoni z Padwy** (1195-1231), franciszkański prezbiter i doktor Kościoła, jeden z najbardziej czczonych i kochanych świętych;
- - w sobotę, 14 czerwca – **Błogostawiony Michał Kozal** (1893-1943), biskup, wybitny duszpasterz, wychowawca dzieci i młodzieży oraz wykładowca, zamordowany przez hitlerowców w obozie koncentracyjnym w Dachau.

MODLITWA ZA SYNOD W ARCHIDIECEZJI WROCŁAWSKIEJ

Panie Jezu Chryste, * prosimy, daj nam usłyszeć Twój głos * i jak Maryja czynić wszystko, co powiesz. * Odnawiaj nasze życie w Kościele, * byśmy budowali komunie, * formowali serca * i realizowali Twoją misję. * W Duchu Świętym, * na chwałę Ojca * powierzamy Tobie Synod Archidiecezji Wrocławskiej, * aby był Bożym dziełem w nas. * Matko Boża Zwycięska, * módl się za nami!